
IZ PK LJUBLJANA

Sezona rekordov
Plavalna tekmovanja v domadh bazenih so se

končala že v sredini avgusta, prav te dni naši
plavald nastopajo še na sredozemslrih igrah.

Ob dnevu borca smo imeli na Koleziji tradicio-
nalni plavalni miting »Pokal mesta Ljubljane«.
Nastopilo je 300 pionirjev, od tega skoraj polovi-
ca Italijanov. V hudi konkurenci so se plavalci PK
Ljubljane uvrstili na četrto mesto. Nace Majcen
in Primož Predalič sta zmagala po dvakrat ter
Kostelec in Kavčičeva po enkrat.

Ob dnevu borca je bil plavalni miting tudi v
Kranju na katerem je nastopila jugoslovanska
plavalna smetana. Vzhodno in zahodnonemški
plavalci so bili daleč najmočnejši, saj so pobrali
domala vsa odličja. Od naših se je najbolje odre-
zal Jura Bučar s tretjim mestom v disciplini 1500
metrov kravl.

Na republiškem prvenstvu v Trbovljah, so od
plavalcev PK Ljubljane naslove republiških prva-
kov osvojili Lado Hanžekovič v disciplinah 50
metrov kravl in 100 metrov delfin, Jure Bučar na
100 in 1500 metrov kravl, Olga Avbelj na 50
metrov kravl. Zmagali so tudi fantjev vseh treh
štafetah (4x100, 4x200 metrov kravl in 4x100
metrov mešano in dekleta v štafeti 4x 100 metrov
kravl). Naši plavalci so osvojili 22 kolajn.

Na balkanskem prvenstvu je od naših nastopil
le Jani Artič, ki je osvojil srebrni kolajni v disci-
plini 200 in 400 metrov kravl in bronasto odličje v
moški mešani štafeti.

Na državnem članskem prvenstvu na Reki je
največje presenečenje pripravila 15-letna Vida

ii Kavčič, ki je v disciplini 100 metrov delfin dosegla
enega največjih, če ne že največji uspeh plavalcev
našega kluba - izboljšala je 13 let star rekord
Marije Šegert. Progo je preplavala v času 1:05,57.
Absolutni rekord SFRJ so dosegli še plavalci Me-
jač, Drnač, Hanžekovič in Bučar v štafeti 4x100
metrov mešano, 4:06,61. Mladinci Nace Majcen,
Predalič, Artič in Novak pa so se v štafeti 4x200
metrov kravl uvrstili sicer na tretje mesto. vendar
so v nastopu izboljšali državni mladinski rekprd s
časom 8:14,92, v štafeti 4x 100 metrov pa sloven-
skega s časom 3:43,26. Olga Avbelj je še enkrat
letos izboljšala slovenski rekord v disciplini 100
metrov kravl (1:01,24) in se uvrstila na tretje
mesto. Plavalci so osvojili 12 kolajn.

Na mladinskem prvenstvu v francoskem Mul-
housu so bili tudi Nace Majcen, Jani Artič in Vida

Kavčič, vendar so tako kot drugi dosegli slabše
izide.

Na republiškem prvenstvu v Kopru za mlajše
pionirje A (stare do 12 let), v Radovljici pa za
pionirje B (do 10 let) so naši plavalci osvojili
skupno deset odličij.

Na državnem prvenstvu starejših pionirjev (na
Koleziji) je nastopilo 160 plavalcev iz 34 klubov.
Naši pionirji so v moštvenem delu tekmovanja
osvojili drugo mesto. Naslov državnega prvaka je
osvojil Nace Majcen v disciplini 400 in 1500
metrov kravl ter pionirji v o leh štafetah kravla.

Na državnem prvenstvu mlajših pionirjev v
Kranju so naši pionirji osvojili vsega tri bronasta
odličja - Markovina dve in Grbljevec eno, deseto
mesto v ekipnem tekmovanju pa ni spodbudno.

Jure Bučar - še
eno uspešno po-
letje

Na mladinskem državnem prvenstvu v Splitu
pred dvema tednoma so naši plavalci osvojili dol-
go vrsto kolajn, kar petnajst. Naslove državnih
prvakov pa so osvojili: Artič - 400 m kravl,
Majcen 1500 metrov kravl, Kavčič - 100 metrov
delfin, mladinci so zmagali v vseh treh štafetah,
mladinke v obeh, pri čemer so na 4x 100 metrov
kravl s časom 4:20,13 izboljšale državni in repu-
bliški rekord s časom 4:20,13.

Na najpomembnejšem tekmovanju sezone - na
evropskem plavalnem prvenstvu v Rimu je v šta-
feti 4x200 metrov nastopil tudi Jure Bučar, ta čas
najboljši plavalec PK Ljubljana. V nastopu so
Borut Petrič, Darjan Petrič. Slaven Šitič in Jure
Bučar sicer za 3,61 sekunde izboljšali državni
rekord, vendar se z enajstim časom v predtekmo-
vanju niso uvrstili v finale.


